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Anti-slip suction cup feet | anti-slip voetjes | pieds à ventouses 
Saugnapffüße | piedini a ventosa | apoyos con ventosa | halksäkra
fötter | skridsikre fødder | sugekoppføtter | liukumattomat jalat

ENGLISH
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Vented lid cap | ventilatiedop | couvercle fendu | Deckel mit Lüftung | tappo di 
ventilazione | tapa con tapón con aireación | ventilationsskydd
ventilationslåg | pitcher-lokk med ventilasjonskapsel | ilmauskansi

Lid | deksel | couvercle 
Deckel | coperchio 
tapa | lock | låg  
lokk | kansi

Easy-pour sprout | schenktuit | bec 
verseur | Ausguss | beccuccio | boca 
de la jarra | pip | tud | tut | nokka
   

Tamper | schraper 
poussoir | Stampfer 
stantuffo | empujador 
rörstav | rørepinden 
støter | lasta

900 mL Pitcher 
blend-/schenkkan 
pichet | Krug | boccale 
jarra | kanna | kanden 
pitcheren | kannu

Easy-twist extractor 
blade | messenblad 
lame-extracteur 
die Klinge | lama 
estrattrice | cuchillas 
knivblad | knivsbladet 
knivblader | terä

1000W motor base 
basisunit | base moteur 
Basisgerät | unità 
di base | unidad de 
base | motorenhet 
baseenheden | sokkel  
moottorialusta

900 mL Cup & 700 mL Travel cup 
blend-/drinkbeker | gobelet
Tasse | tazza | taza | bägare
bægeret | koppen | kuppi

To-go lid | to-go deksel | couvercle 
à emporter | Deckel zum 
Mitnehmen | coperchi da portare 
tapa para llevar |  to go-lock
to-go-låg  | drikke lokk | juomakansi

Blending control panel 
bedieningspaneel | panneau des 
commandes | Bedienfeld
pannello di controllo 
panel de control | kontrollpanel
kontrolpanel | kontrollpanel 
ohjauspaneeli

Twist the blade onto the base of 
the pitcher, making sure they are 
properly aligned and securely 
fastened.

Add ingredients and make sure 
they do not exceed their respective 
MAX line (higher line for solid 
ingredients; lower line for liquids).

Attach the lid with vented lid cap 
on the pitcher and make sure it’s 
aligned to the handle.

Place the pitcher onto the motor 
base — handle facing to the right 
of the control panel, never towards 
the back — and gently twist 
clockwise. When you hear the click, 
it’s locked and ready to blend. 
Left-handed? Place the handle 
facing towards the center of the 
blending control panel and twist 
clockwise.

Plug the power cord into an 
electrical outlet and press POWER 

 to turn on the blender.

To start blending, select a speed, 
the EXTRACT or PULSE program.

If ingredients stick to the side, press 
POWER  and wait for the blade to 
stop turning. Remove the pitcher lid 
and use the tamper to dislodge the 
ingredients. When done, replace 
the lid and continue blending. If 
the ingredients continue to stick, 
consider adding more liquid.

NOTE: To add additional 
ingredients in de meantime, 
switch the setting to LOW, remove 
the vented lid cap from the pitcher 
lid. Add ingredients through the 
hole, use the tamper if necessary. 
Replace the vented lid cap and 
increase to your desired speed. 
DO NOT attempt to add items 
through the vent hole when 
blending hot ingredients.

Pitcher use, for warm servings
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Congratulations
We’re thrilled you’ve chosen to optimize your health and vitality. Since we want 

your experience with NutriBullet to be fantastic, please read the safety and cleaning 
instructions manual before use. Follow the steps in this Quick Guide to prepare delicious 

smoothies, cocktails, warm soup, (pasta) sauces  etc. Enjoy!

Welcome to visit www.NutriLiving.shop 
For original NutriBullets & accessories, recipes, warranty, FAQ’s etc. 

Happy with your NutriBullet? 
Share your recipes, posts, tips & tricks! Like & follow us



ENGLISH

LOW OR HIGH 
Select a speed and press once to 
turn on. The button will illuminate. 
To pause/stop the unit, press the 
button a second time — it will de-
illuminate — or press POWER . 
While in the idle-mode, the POWER 

 button will remain lit. To fully 
power down after pausing, press 
POWER  and unplug the unit.

NOTE: If using the pitcher, speeds 
will run until paused/stopped. 
If using the NutriBullet® cups, 
speeds will automatically shut off 
after 60 seconds. 

ALWAYS ADD LIQUID 
The cyclonic action® of your 
NutriBullet® requires the use 
of liquids to make smoothies 
and other nutritious items. The 
NutriBullet® is not intended to be 
used without liquids, or as an ice 
crusher. 

REFER A FRIEND -  
GIVE 10% GET 10% 
Spread the news how much fun 
& benefit your NutriBullet is giving 
you. Surprise a friend by giving a 
10% discount to buy a NutriBullet 
with the code 4MYFRIEND10. To 
thank we offer you a 10% discount 
with the code THANKU10.

Never wash your blades in the dishwasher (too hot) and 
never remove the gasket.

Do not use your NutriBullet, its parts and accessories in 
the microwave or freezer.

To maintain optimum performance please replace the 
blade every six months, or earlier as needed. 

NOTE

Reached your desired consistency? 
Stop the appliance by pressing 
POWER or the speed you have 
selected. Wait for the blades to 
stop turning. To turn off the unit 
completely press POWER again. 

Twist the pitcher counterclockwise 
and lift off the motor base. Pour 
and enjoy!

Add ingredients. Do not overfill. 
To avoid leakage, do not add 
ingredients beyond the MAX line.

Twist the blade onto the cup until 
tightly sealed. 

Plug the power cord into an 
electrical outlet and press POWER  
to turn on the blender.

Turn the cup upside down and 
place it onto the motor base, gently 
turning the cup clockwise to lock.

To start blending, select a speed or 
the EXTRACT program.

When you have reached your 
desired consistency, pause/stop the 
appliance by pressing POWER   
or the speed you selected and 
wait for the blades to stop turning.  
The unit will enter idle-mode. 
The POWER  button will remain 
illuminated. NOTE: speeds will 
automatically shut off after 60 
seconds. Press POWER  to turn 
off the unit completely.

Unlock the assembly by gently 
twisting the cup counterclockwise. 
You will hear a click. Lift off the cup 
from the motor base end enjoy!

NutriBullet® cups, for cold servings
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TURNING ON/OFF  
The power button actuates 
the master power of the 
appliance. When pressed, this 
button lights up to indicate the 
motor is powered on, and the 
other functions can be used. 
Always turn the master power 
off and unplug the unit when 
the machine is not in use.

LOW SPEED 
Use to mix thin batter, gravies, 
marinades; scramble eggs; 
process cooked foods 
and uncooked fruits.

HIGH SPEED 
Use to liquefy thick mixtures 
and blend frozen fruits and 
vegetables.

EXTRACT PROGRAM  
Press the EXTRACT button 
to break down whole fruits, 
vegetables, and ice into nutrient-
rich smoothies. This button will 
activate a run cycle that shuts 
off automatically. To pause 
or stop the blender, press 
EXTRACT again or POWER .

PULSE 
Use to control chopping and 
processing. Press and release the 
PULSE button to chop ingredients. 
If you hold this button down, it will 
continue to run until you release 
it. WARNING: DO NOT use this 
setting with hot ingredients!
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Blending control panel.



NEDERLANDS

Draai het messenblad onderop de 
kan en zorg dat hij goed aansluit.

Vul de kan met ingrediënten tot 
aan de resp. MAX lijn of daaronder 
(de hoogste lijn is voor vaste 
ingrediënten; de lagere lijn voor 
vloeistoffen).

Bevestig de tweedelige 
ventilatiedeksel op de kan en zorg 
dat deze in lijn met het handvat is. 

Plaats de schenkkan op de 
basisunit, met het handvat 
aan de rechterkant van het 
bedieningspaneel (nooit aan de 
achterzijde) en draai hem met de 
klok mee totdat je een klik hoort. 
Ben je linkshandig, plaats de kan 
dan met het handvat vanaf het 
midden van het bedieningspaneel 
en draai hem met de klok mee 
totdat hij vastklikt.

Doe de stekker in het stopcontact 
en druk op POWER 

Selecteer een snelheid, het 
EXTRACT- of het PULSE-
programma.

Als er ingrediënten aan de zijkant 
blijven plakken, druk op POWER   
en wacht tot het mes stopt met 
draaien. Verwijder het deksel van 
de kan en gebruik de schraper. Ben 
je klaar, plaats het deksel terug en 
ga verder met blenden. Overweeg 
om meer vloeistof toe te voegen als 
ingrediënten blijven plakken.

LET OP: Wil je tussentijds extra 
ingrediënten toevoegen? Wijzig de 
snelheid naar LOW, verwijder het 
deksel en voeg de ingrediënten 
toe door het gat. Gebruik de 
schraper indien nodig, plaats het 
deksel terug en kies de gewenste 
snelheid. Probeer NOOIT items toe 
te voegen wanneer je warme of 
hete ingrediënten gebruikt.

Schenkkan, voor warme ingrediënten
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De NutriBullet, onderdelen en accessoires zijn niet geschikt 
voor gebruik in de magnetron en  vriezer.

Was het messenblad met de hand af, niet in de vaatwasser, en 
verwijder nooit de afdichtring.

Vervang het messenblad elke zes maanden of eerder 
wanneer dat nodig is. Het helpt je NutriBullet optimaal te 
blijven functioneren.

LET OP

Gewenste consistentie bereikt? 
Stop het apparaat door op POWER 

 óf door, nogmaals, op de 
geselecteerde snelheid te drukken. 
Druk op POWER  om de blender 
volledig uit te schakelen.

Draai de kan tegen de klok in terug 
en til hem van de basisunit. Schenk 
uit en geniet!

Doe ingrediënten in de beker tot 
aan de MAX lijn of daaronder, om 
lekkage te vermijden.

Draai het messenblad op de beker 
tot deze goed is afgesloten.

Doe de stekker in het stopcontact 
en druk op POWER .

Zet de beker met het messenblad 
naar beneden op de basisunit. 
Draai een slag met de klok mee 
om hem vast te klikken.

Selecteer een snelheid, EXTRACT 
of PULSE.

Is de gewenste consistentie bereikt? 
Stop het apparaat door op POWER 

 óf door, nogmaals, op de 
geselecteerde snelheid te drukken. 
Druk op POWER  om de blender 
volledig uit te schakelen.

Draai de beker voorzichtig tegen 
de klok in totdat je een klik hoort. 
Zet hem rechtop, draai het mes 
eraf en geniet!

NutriBullet® blend-/drinkbekers, 
voor koude ingrediënten
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Gefeliciteerd
Wat fijn dat je hebt besloten om je gezondheid en vitaliteit een boost te geven. Wij 

willen graag dat je ervaringen met NutriBullet® geweldig zijn dus volg de onderstaande 
stappen elke keer wanneer je een heerlijke smoothie, cocktail, milkshake, warme soep of 

saus etc. gaat maken. Veel plezier met je NutriBullet! 

Je bent welkom op www.nutribullet.nl 
voor originele accessoires, recepten, garantie, FAQ’s etc.

Happy met je NutriBullet®? 
Deel je recepten, posts, stories, tips & tricks! Like & volg ons op 

 @nutribullet.nl / .be en tag ons in je creaties met #Nutrilovers.



LOW OF HIGH 
Selecteer een snelheid naar keuze 
door op een knop te drukken, 
deze licht op. Druk een 2de keer 
op de knop of op POWER  om 
de blender te pauzeren (inactieve 
modus, de POWER-knop  blijft 
verlicht). Druk nogmaals op 
POWER  om de blender volledig 
uit te schakelen. 

OPMERKING: Gebruik je de 
schenkkan, dan blendt de Select 
totdat je pauzeert of stopt. Als je 
een beker gebruikt, schakelt de 
blender automatisch uit na 60 sec. 

GEBRUIK ALTIJD VLOEISTOF  
De NutriBullet® vereist het gebruik 
van vloeistoffen om de messen 
te beschermen en voedzame 
smoothies, cocktails, soepen e.d. 
te maken. De NutriBullet® is niet 
bedoeld om zonder vloeistoffen te 
gebruiken, noch als ijsbreker.

SERVICE 
Voor een onderhouds- c.q. 
schoonmaakbeurt bevelen wij 
ons Service Centrum aan. Voor 
een gering bedrag maken zij je 
NutriBullet® weer als nieuw en 
krijg je hem thuisgestuurd! Zie 
www.NutriBulletOutlet.nl of mail 
service@nutribulletoutlet.nl.

VRIENDENDEAL  
GEEF 10% KRIJG 10% 
Deel je positieve ervaringen en 
verras een vriend(in) door hem/
haar 10% korting te geven op een 
NutriBullet® naar keuze met de 
code 4MYFRIEND10. Om jou te 
bedanken, krijg je van ons 10% 
korting op originele accessoires 
met de code THANKU10.

Félicitations
FRANÇAIS

IN-/UITSCHAKELEN   
Wanneer je de POWER knop 
indrukt, licht deze op om aan 
te geven dat de blender is 
ingeschakeld en de functies 
klaar zijn voor gebruik. Druk 

 opnieuw in en de blender 
schakelt volledig uit. Zorg 
ervoor dat je ook de stekker 
uit het stopcontact haalt 
als je hem niet gebruikt.

LAGE SNELHEID 
Gebruik deze voor het 
mengen van dun beslag, jus, 
marinades, roerei, gekookt 
voedsel en ongekookt fruit.

HOGE SNELHEID 
Om dikkere substanties vloeibaar 
te maken en bevroren fruit en 
groenten te blenden. 

EXTRACTIEPROGRAMMA  
Druk op EXTRACT om hele 
vruchten, groenten en ijs tot 
voedingsrijke smoothies te 
blenden. Deze knop activeert 
een cyclus die automatisch 
uitschakelt. Druk een 2de maal 
op EXTRACT (of POWER  ) 
om de blender te pauzeren 
c.q. eerder te stoppen.

PULSE 
Druk kort op PULSE om 
ingrediënten fijn te hakken. 
Houd je de knop ingedrukt, 
dan blijft deze actief totdat je 
hem loslaat. WAARSCHUWING: 
gebruik deze instelling NIET 
met warme ingrediënten!
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Bedieningspaneel.
Nous sommes ravis que vous ayez choisi d’optimiser votre santé et votre vitalité. Pour 

que votre expérience avec NutriBullet® soit formidable, suivez ces étapes à chaque fois 
pour préparer délicieux smoothies,  cocktails, soupe et sauces chaudes etc. Nous vous 

souhaitons beaucoup de plaisir avec votre NutriBullet !

Vous êtes les bienvenus à www.nutribullet.be 
pour les accessoires originaux, recettes, garanti, FAQ’s etc.

Êtes-vous satisfait de votre NutriBullet®? 
Partagez vos recettes, posts, histoires, trucs etc. ! Likez et suivez-nous 

 @nutribullet.be et tag vos creations #Nutrilovers.

Insérez la lame dans la base du 
pichet en vous assurant qu’elle soit 
bien alignée et attachée.

Ajoutez les ingrédients, en veillant 
à ce qu’ils ne dépassent pas leurs 
lignes MAX respectives (ligne 
supérieure pour les ingrédients 
solides, ligne inférieure pour les 
liquides).

Fixez le couvercle du pichet avec le 
couvercle ventilé en vous assurant 
qu’il est bien aligné sur la poignée.

Placez le pichet sur la base du 
moteur, avec la poignée faisant 
face à la droite du panneau de 
commande, jamais l’arrière, et 
pivotez délicatement dans le sens 
horaire pour l’insérer correctement. 
Lorsque vous entendez un clic, 
le pichet est prêt à mixer. Si vous 
êtes gaucher, la poignée doit faire 
face au centre du panneau de 
commande et le pichet doit être 
inséré dans le sens inverse des 
aiguilles d’une montre.

Branchez le cordon d’alimentation 
dans une prise électrique et 
appuyez sur POWER  pour 
allumer le blender.

Pour commencer à mixer, 
sélectionner une vitesse, le 
programme EXTRACT ou PULSE.

Si les ingrédients collent sur les 
parois, appuyez sur POWER  et 
attendez que la lame s’arrête de 
tourner. Retirez le couvercle du 
pichet et utilisez le poussoir pour 
décoller les ingrédients. Ensuite, 
replacez le couvercle et continuez à 
mixer. Si les ingrédients continuent 
de coller, pensez à ajouter un peu 
de liquide.

REMARQUE : Pour ajouter d’autres 
ingredients en attendant, passez en 
mode LOW, retirez le couvercle ventilé 
du pichet. Ajoutez les ingrédients 
dans le trou, utilisez le poussoir si 
nécessaire. Replacez le couvercle 
ventilé et sélectionnez la vitesse 
souhaitée. N’essayez PAS d’ajouter des 
ingrédients par le trou lorsque vous 
mixez des ingrédients chauds.

Le pichet, pour les préparations chaudes
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LOW OU HIGH 
Sélectionnez une vitesse et 
appuyez une fois pour l’activer (le 
bouton s’allumera). Pour mettre 
en pause/arrêter, appuyez sur le 
bouton de vitesse une seconde 
fois (il s’éteindra) ou appuyez sur 
POWER   (en mode veille POWER

  reste allumé). Pour éteindre 
complètement l’appareil, appuyez 
sur POWER  et débranchez-le.

REMARQUE : Si vous utilisez le 
pichet, les vitesses fonctionneront 
jusqu’à ce que vous mettiez en 
pause/arrêtiez l’appareil. Si vous 
utilisez les récipients, l’appareil 
s’éteindra automatiquement au 
bout de 60 secondes.

TOUJOURS AJOUTER DU LIQUIDE 
Mélanger toujours en ajoutant de 
l’eau ou un autre liquide pour éviter 
d’endommager les lames mais ne 
jamais dépasser le trait MAX pour 
éviter les fuites.

SERVICE 
Pour les fans de Pays-Bas et la  
Belgique : nous vous recommandons  
notre centre de  service pour un 
service de nettoyage ou d’entretien 
annuel (ou semestriel) : www.
NutriBulletOutlet.nl, E : service@
nutribulletoutlet.nl. Pour une petite 
quantité, ils transforment votre 
NutriBullet® en tant que neuf et 
vous le renvoient aussi!

RÉFÉREZ UN AMI :  
DONNEZ 10% OBTENEZ 10% 
Faites savoir à quel point votre 
NutriBullet® vous apporte du 
plaisir et des avantages. Surprenez 
un ami en lui offrant un rabais de 
10% avec code 4MYFRIEND10. Pour 
vous remercier, nous vous offrons 
10% de réduction sur les accessoires 
originaux avec code THANKU10. 

FRANÇAIS

Rincer les lames à la main ! Le lave vaiselle est trop chaud et 
ne jamais enlever les joints circulaires.

Le NutriBullet et ces accessoires ne peuvent pas s’utiliser dans 
un four è micro-ondes et un congélateur.

Nous vous recommandons de remplacer la lame tous les six 
mois ou au besoin pour une performance optimale.

NOTE

Lorsque vous avez obtenu la 
consistance souhaitée, arrêtez 
l’appareil en appuyant sur  
POWER   ou sur la vitesse que 
vous avez sélectionnée. Attendez 
que les lames s’arrêtent de 
tourner. Pour éteindre l’appareil 
complètement, appuyez de 
nouveau sur POWER  . 

Pivotez le pichet dans le sens 
inverse des aiguilles d’une montre 
et retirez-le de la base du moteur. 
Versez et dégustez !

Ajoutez les ingrédients. Ne 
surchargez pas pour éviter les fuites, 
ne dépassez pas la ligne MAX.

Faites pivoter la lame dans le 
récipient jusqu’à ce qu’elle soit 
correctement insérée. 

Branchez le cordon d’alimentation 
dans une prise électrique et appuyez 
sur POWER  pour allumer le 
blender.

Retournez le récipient et placez-
le dans la base du moteur, faites 
pivoter délicatement pour verrouiller.

Pour commencer à mixer, 
sélectionner une vitesse, le 
programme EXTRACT ou PULSE.

Lorsque vous avez obtenu la 
consistance souhaitée, arrêtez 
l’appareil en appuyant sur POWER   
ou sur la vitesse que vous avez 
sélectionnée. Attendez que les lames 
s’arrêtent de tourner. Pour éteindre 
l’appareil complètement, appuyez de 
nouveau sur POWER symbool. 

Déverrouillez le récipient en le 
faisant tourner dans le sens inverse 
des aiguilles d’une montre. Vous 
entendrez un clic. Dégustez !

Gobelets du NutriBullet®, pour les preparations froides
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FONCTION ON/OFF  
Lorsque vous appuyez dessus, 
le bouton POWER  s’allume 
pour indiquer que le moteur est 
lancé et que les autres fonctions 
peuvent être utilisées. Éteignez 
toujours l’appareil et débranchez 
le câble d’alimentation lorsque 
vous n’utilisez pas l’appareil.

VITESSE LOW 
Pour mixer les pâtes fines, 
les sauces, les marinades, 
brouiller les œufs et réduire les 
aliments cuits et les fruits frais.

VITESSE HIGH 
Pour liquéfier les mélanges épais 
et mixer les fruits et légumes 
surgelés. 

LE PROGRAMME EXTRACT  
Appuyez sur le bouton EXTRACT 
pour transformer les fruits, 
légumes et glaçons en des 
smoothies nutritifs. Ce bouton 
lancera un cycle qui s’éteindra 
automatiquement. Pour 
mettre le blender en pause ou 
l’arrêter, appuyez de nouveau 
sur EXTRACT ou POWER .

PULSE 
Appuyez et relâchez le 
bouton PULSE pour hacher les 
ingrédients. Si vous continuez 
d’appuyer, le mode continuera de 
fonctionner jusqu’à ce que vous 
relâchiez le bouton. ATTENTION : 
N’utilisez PAS ce mode avec 
les ingrédients chauds !)
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Panneau de commande.



Herzlichen Glückwunsch
DEUTSCH

Wir freuen uns, dass Sie sich entschieden haben, Ihre Gesundheit und vitalität zu 
optimieren. Um ein optimales Ergebnis zu erzielen, führen Sie die folgenden Schritte aus 

um einen leckeren Smoothie, Cocktail, warme Suppe, Saucen usw. herzustellen.  
Viel Spaß mit Ihrem NutriBullet®!

Die Klinge unten im Krug befestigen. 
Die Teile müssen korrekt ausgerichtet 
und fest angeschraubt sein.

Zutaten in den Krug geben, ohne 
dabei die maximale Füllmenge 
(MAX) zu überschreiten (obere Linie 
für feste Zutaten; untere Linie für 
Flüssigkeiten).

Den Krug mit dem Deckel und 
dem dazugehörigen Deckeleinsatz 
verschließen. Der Deckel muss am 
Griff ausgerichtet sein.

Den Krug auf den Motorsockel stellen 
— der Griff muss vom Bedienfeld 
aus nach rechts, niemals nach 
hinten, weisen — und vorsichtig 
im Uhrzeigersinn drehen, bis er 
einrastet. Bei einem hörbaren Klicken 
ist er eingerastet und einsatzbereit. 
Linkshänder schieben den Griff zur 
Mitte des Bedienfelds und drehen 
den Krug im Uhrzeigersinn.

Den Netzstecker in die Steckdose 
stecken und die POWER-Taste  
betätigen, 

Zum Mixen entweder eine 
Geschwindigkeit, das PULSE- oder 
EXTRACT-Programm wählen.

Wenn Zutaten an der Seite kleben 
bleiben, die POWER-Taste   
betätigen und warten, bis die Klinge 
zum Stillstand gekommen ist. Den 
Deckel des Krugs abnehmen und 
die Zutaten mit dem Stampfer 
von der Seite lösen. Anschließend 
den Deckel wieder anbringen und 
den Mixvorgang fortsetzen. Wenn 
die Zutaten wieder am Krugrand 
kleben bleiben, kann ein wenig mehr 
Flüssigkeit helfen.

HINWEIS: Zum Hinzufügen weiterer 
Zutaten zur Einstellung LOW 
umschalten und den Deckeleinsatz 
vom Deckel abnehmen. Die Zutaten 
durch die Einfüllöffnung hinzufügen. 
Bei Bedarf den Stampfer 
verwenden. Den Deckeleinsatz 
wieder einsetzen und auch die 
Geschwindigkeit wieder erhöhen. 
Beim Mixen von heißen Zutaten 
NICHTS durch die Einfüllöffnung 
hinzufügen.

Krug, für warme Zutaten
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Das NutriBullet, Teile und Zubehör sind Spülmaschine 
geeignet, aber nicht mikrowellen- und Gefrierschrankgeeignet.

Waschen Sie niemals die Klingen in der Spülmaschine! Es ist zu 
heiß. Entfernen Sie auch niemals den Dichtungsring.

Um eine optimale Leistung zu erzielen, empfehlen wir, die 
Klingen alle sechs Monate oder bei Bedarf auszutauschen.

HINWEISE

Wenn die gewünschte Konsistenz 
erreicht ist, den Blender über die 
POWER-Taste  oder erneut 
über die Taste mit der gewählten 
Geschwindigkeit anhalten. Die 
Klingen müssen erst zum Stillstand 
kommen. Durch erneutes Drücken. 

auf die POWER-Taste l das Gerät 
vollständig ausschalten.

Den Krug entgegen dem 
Uhrzeigersinn drehen und vom 
Motorsockel heben. Und nun: 
ausgießen und genießen!

Die Zutaten in den Becher geben. 
Dabei die maximale Füllmenge 
beachten. Die Zutaten nur bis 
zur MAX-Linie füllen, um ein 
Überlaufen zu vermeiden.

Den Klingenaufsatz fest am Becher 
verschrauben.

Den Netzstecker in die Steckdose 
stecken und die POWER-Taste  
symbol betätigen.

Den umgedrehten Becher auf den 
Motorsockel stellen und vorsichtig 
im Uhrzeigersinn drehen, bis er 
einrastet.

Zum Mixen entweder eine 
Geschwindigkeit, das EXTRACT- 
oder PULSE-Programm wählen.

Wenn die gewünschte Konsistenz 
erreicht ist, den Blender über 
die POWER-Taste  oder erneut 
über die Taste mit der gewählten 
Geschwindigkeit anhalten. Die 
Klingen müssen erst zum Stillstand 
kommen. Durch erneutes Drücken 
auf die POWER-Taste  das Gerät 
vollständig ausschalten. 

Die Teile durch vorsichtiges Drehen 
entgegen dem Uhrzeigersinn 
voneinander lösen. Dabei ist ein 
Klick-Geräusch zu hören. Wohl 
bekomm‘s!

NutriBullet®-Becher, für kalte Zutaten
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Herzlich willkommen auf www.NutriLiving.shop zum Kauf des NutriBullet 
Zubehör und für weiterführende Informationen, Rezepte, FAQs usw. 

Sind Sie zufrieden mit Ihrem NutriBullet®? 
Teilen Sie Ihre Rezepte, Beiträge, Geschichten, Tipps und Tricks! Folgen Sie uns auf

 und kennzeichnen Sie Ihre Kreationen #nutribulletrezepte und  #Nutrilovers.



LOW ODER HIGH  
Geschwindigkeitsstufe auswählen 
und die Taste zum Aktivieren 
einmal betätigen (die Taste 
leuchtet auf). Zum Anhalten/
Abschalten ein zweites Mal auf die 
Geschwindigkeitstaste (sie erlischt) 
oder auf POWER   (im Standby-
Modus leuchtet POWER   weiter) 
drücken. Um das Gerät ganz 
abzuschalten, die POWER-Taste 

 betätigen und den Netzstecker 
ziehen.

HINWEIS: Bei Verwendung 
des Krugs bleibt die gewählte 
Geschwindigkeit aktiviert, bis der 
Mischvorgang angehalten wird. 
Bei Verwendung des Bechers 
schaltet sich das Gerät nach 
60 Sekunden automatisch ab. 

IMMER MIT FLŰSSIGKEIT 
Bitte immer mit Wasser oder 
anderen Flüssigkeiten mixen, 
damit die Klingen nicht beschädigt 
werden. Die zyklonische Wirkung 
Ihres NutriBullet® erfordert die 
Verwendung von Flüssigkeiten 
zur Herstellung von nahrhaften 
Getränken bis zur MAX-Markierung.

FREUNDEN DEAL: GEBEN 10% 
ERHALTEN 10% 
Verbreiten Sie, wie viel Spaß und 
Nutzen NutriBullet® Ihnen bietet. 
Überraschen Sie einen Freund 
mit 10% Rabatt um ein NutriBullet 
seiner Wahl zu kaufen mit dem 
code 4MYFRIEND10. Um Ihnen zu 
danken, erhalten Sie einen Rabatt 
von 10% auf Originalzubehör mit 
dem code THANKU10.

Grazie
ITALIANO

EIN-/AUSSCHALTEN  
Bei Betätigung leuchtet die 
Power-Taste  auf und zeigt 
damit an, dass der Motor 
eingeschaltet ist und die anderen 
Funktionen einsatzbereit 
sind. Diesen Hauptschalter 
immer ausschalten und den 
Netzstecker ziehen, wenn das 
Gerät nicht benutzt wird.

LOW  
Geschwindigkeitseinstellung zum 
zum Mischen von dünnem 
Teig, Soßen, Marinaden und 
Rühreiern sowie zur Verarbeitung 
von gekochten Lebensmitteln 
und ungekochten Früchten.

HIGH  
Geschwindigkeitseinstellung 
zum Verflüssigen von festem 
Mixgut und zum Mischen von 
gefrorenem Obst und Gemüse.

EXTRACT-PROGRAMM  
Zum Zerkleinern von ganzen 
Früchten, Gemüse und Eis für 
nährstoffreiche Smoothies auf 
EXTRACT drücken. Diese Taste 
aktiviert einen Mischzyklus, der 
sich automatisch abschaltet. 
Um den Blender anzuhalten 
oder abzuschalten, erneut 
auf  EXTRACT oder POWER   
drücken.

PULSE  
Um Zutaten zu hacken, drücken 
Sie ein- oder mehrmals die 
PULSE-Taste. Der Hackvorgang 
endet, sobald die Taste 
losgelassen wird. ACHTUNG: 
Verwenden Sie diese Einstellung 
NICHT mit heißen Zutaten!
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Das Bedienfeld.

Avvitare la lama estrattrice sulla 
base del boccale, verificando che 
i componenti siano correttamente 
allineati e fissati saldamente.

Aggiungere gli ingredienti, 
assicurandosi che non superino 
la linea MAX (linea più alta per gli 
ingredienti solidi; linea più bassa per 
i liquidi).

Posizionare il coperchio del 
boccale con il tappo di ventilazione, 
assicurandosi che sia allineato al 
manico.

Posizionare il boccale sull’unità di 
base (il manico è rivolto verso la 
destra del pannello di controllo, 
ma verso il retro) e ruotarlo con 
cautela in senso orario per bloccarlo. 
Quando si sente lo scatto, il boccale 
è bloccato e pronto per l’uso. Se si 
è mancini, posizionare il manico 
rivolto verso il centro del pannello di 
controllo e ruotare il boccale in senso 
orario.

Collegare il cavo di alimentazione 
a una presa elettrica e premere 
POWER  per accendere il frullatore.

Per iniziare a frullare, selezionare 
una velocità, il programma EXTRACT 
o PULSE.

Se gli ingredienti si attaccano ai 
lati del boccale, premere POWER 

 e attendere che la lama si fermi. 
Togliere il coperchio del boccale 
e rimuovere gli ingredienti con lo 
stantuffo. Al termine, richiudere il 
coperchio e continuare a frullare. 
Se gli ingredienti continuano ad 
attaccarsi, provare ad aggiungere 
un po’ più di liquido.

NOTA: Per aggiungere altri 
ingredienti, impostare la velocità 
su LOW e togliere il tappo dal 
coperchio di ventilazione del 
boccale. Aggiungere gli ingredienti 
attraverso il foro, se necessario 
usando lo stantuffo. Rimettere il 
tappo sul coperchio di ventilazione 
e aumentare la velocità fino al 
valore desiderato. NON cercare di 
aggiungere elementi attraverso 
il foro di ventilazione quando si 
frullano ingredienti caldi.

Boccale, per porzioni calde
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Siamo felici che tu abbia scelto di ottimizzare la tua salute e vitalità. Vogliamo che la tua 
esperienza con NutriBullet® sia fantastica, seguire sempre queste istruzioni per preparare 

i tuoi deliziosi frappè o cocktail, zuppa calda e salse ecc. Buon divertimento con il tuo 
NutriBullet!

Benvenuti sul www.NutriLiving.shop per acquistare exclusivamente ricambi e 
accessori original, ricette, garanzia, domande frequenti etc.  

Sei soddisfatto del tuo NutriBullet®? 
Condividi le tue ricette, post, storie, consigli e trucchi! Seguiteci su 

 @nutribullet.it e tag le tue creazioni #Nutrilovers.



LOW O HIGH 
Selezionare una velocità e 
premere una volta per accendere 
(il pulsante si illumina). Per mettere 
in pausa/fermare, premere una 
seconda volta il pulsante della 
velocità (si spegne) o premere 
POWER  (in modalità inattiva 
il pulsante POWER   rimane 
illuminato). Per spegnere 
completamente il frullatore, 
premere POWER e scollegare 
l’unità.

NOTA: se si usa il boccale, la 
velocità continua fino a che il 
frullatore non viene messo in 
pausa/fermato. Se si utilizzano 
la tazza, l’unità si spegne 
automaticamente dopo 60 
secondi. 

AFFARE DI AMICI -  
DARE IL 10% OTTIENI IL 10%  
Diffondi le notizie quanto 
divertimento e benefi ci ti danno la 
tua NutriBullet. Sorprendi un amico 
dandogli uno sconto del 10% per 
acquistare un NutriBullet® a tua 
scelta con il codice 4MYFRIEND10.
Per ringraziarti della condivisione 
ti offriamo uno sconto del 10% sugli 
accessori originali con il codice 
THANKU10.

ITALIANO

Mai mettere nel microonde NutriBullet, i suoi componenti e gli 
accessori.

Ricaricare sempre con acqua o altri liquidi fino alla linea MAX 
per evitare danni alla lama estrattrice.

Lavare a mano la lama estrattrice! L’aqua della lavastoviglie è 
troppo calda e non rimuovere mai l’anello di tenuta.

Sostituire la lama estrattrice ogni sei mesi, o più spesso se 
necessario, per garantire sempre una prestazione perfetta.

Una volta raggiunta la consistenza 
desiderata, spegnere l’apparecchio 
premendo POWER  o premendo 
nuovamente la velocità selezionata. 
Attendere che la lama si fermi. 
Premere POWER  per spegnere 
completamente l’unità. 

Ruotare il boccale in senso antiorario 
e staccarlo dall’unità di base. Versare 
e gustare!

Aggiungere gli ingredienti. Non 
riempire troppo. Per evitare 
fuoriuscite, non aggiungere 
ingredienti oltre la linea MAX.

Ruotare la lama sulla tazza fino a 
quando non è ben stretta.

Collegare il cavo di alimentazione 
a una presa elettrica e premere 
POWER  per accendere il 
frullatore.

Capovolgere la tazza e 
posizionarlo sulla base dell’unità, 
ruotandolo con cautela in senso 
orario per bloccarlo.

Per iniziare a frullare, selezionare 
una velocità, il programma 
EXTRACT o PULSE.

Una volta raggiunta la consistenza 
desiderata, spegnere l’apparecchio 
premendo POWER  o premendo 
nuovamente la velocità 
selezionata. Attendere che la lama 
si fermi. Premere POWER  per 
spegnere completamente l’unità.

Sbloccare il gruppo ruotando con 
cautela la tazza in senso antiorario. 
Si sente uno scatto. Versate e 
gustate!

Tazze NutriBullet®, per porzioni fredde
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ACCENSIONE/SPEGNIMENTO   
Una volta premuto, il pulsante 
di alimentazione POWER  si 
illumina a indicare che il motore 
è acceso e che si possono 
utilizzare le altre funzioni. 
Spegnere sempre l’alimentazione 
e scollegare l’unità quando 
non si usa il frullatore.

LOW SPEED (BASSA VELOCITÀ) 
Adatta per mescolare pastella 
sottile, sughi, marinate; per 
preparare uova strapazzate; per 
lavorare cibi cotti e frutta cruda.

HIGH SPEED (alta velocità) 
Adatta per liquefare miscele 
spesse e frullare frutta e verdura 
surgelata. 

PROGRAMMA DI ESTRAZIONE 
DEI NUTRIENTI  
Premere il tasto EXTRACT per 
macinare frutta intera, verdura 
e ghiaccio, per trasformarli in 
frullati ricchi di sostanze nutritive. 
Questo pulsante attiva un 
ciclo di funzionamento che si 
spegne automaticamente. Per 
mettere in pausa o fermare il 
frullatore, premere nuovamente 
EXTRACT o POWER . 

PULSE (funzione a impulsi) 
Premere e rilasciare il 
pulsante PULSE per tritare gli 
ingredienti. Tenendo premuto 
questo pulsante, il frullatore 
continuerà a funzionare e si 
fermerà solo quando si rilascia 
il pulsante. AVVERTENZA: NON 
utilizzare questa impostazione 
con ingredienti caldi!
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Pannello di controllo.



Felicidades
ESPANOL

Nos alegramos de que haya decidido optimizar su salud y su vitalidad. Puesto que 
queremos que sus experiencias con el NutriBullet® sean fantásticas, lea las instrucciones 
de seguridad y limpieza antes de cada uso y esta Quick Guide para preparar deliciosos 

batidos fríos o sopas y salsas calientes. ¡Que disfrute de su NutriBullet®!

Enrosque la unidad de cuchillas en la 
base de la jarra, asegurándose de que 
quede correctamente alineada y bien 
apretada.

Añada ingredientes, procurando que no 
superen la línea MAX correspondiente 
(la línea superior para ingredientes 
sólidos y la inferior para líquidos).

Coloque la jarra con la tapa con el 
tapón con aireación y asegúrese de 
que queda alineada con el asa.

Coloque la jarra sobre la unidad de 
base — con el asa hacia la derecha del 
panel de control, nunca hacia la parte 
de atrás — y gírela hacia la derecha 
con cuidado para bloquearla en su 
sitio. Al oír el chasquido, sabrá que está 
bloqueada y lista para batir. Para las 
personas zurdas, será más cómodo 
colocar el asa orientada hacia el centro 
del panel de control y girarla hacia la 
derecha.

Enchufe el cable de alimentación en la 
toma eléctrica y pulse POWER .

Para empezar a batir, seleccione una 
velocidad, el programa EXTRACT o 
PULSE.

Si los ingredientes se adhieren al lateral, 
pulse POWER  y espere a que las 
cuchillas dejen de girar. Quite la tapa 
de la jarra y utilice el empujador para 
despegar los ingredientes. Cuando 
haya terminado, vuelva a colocar la 
tapa y siga batiendo. Si los ingredientes 
se vuelven a adherir, considere la 
posibilidad de añadir más líquido.

NOTA: Para añadir otros ingredientes, 
ajuste la velocidad a LOW y extraiga el 
tapón superior de la tapa de la jarra. 
Agregue los ingredientes a través 
del orificio y utilice el empujador si 
es necesario. Vuelva a poner el tapón 
superior y aumente la velocidad al 
nivel deseado. NO intente agregar 
ingredientes a través del orificio de 
aireación mientras esté batiendo 
ingredientes calientes.

Jarra, para servir alimentos calientes
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No meta la NutriBullet, sus piezas o sus accesorios en el 
microondas ni en el congelador.

No lave nunca las cuchillas en el lavavajillas 
(demasiado caliente) ni extraiga nunca la junta.

Para disfrutar de un rendimiento óptimo, sustituya las 
cuchillas cada seis meses, o antes si es necesario.

ATENCION 

Cuando haya logrado la consistencia 
deseada, detenga el aparato pulsando 
POWER  o pulsando otra vez en la 
velocidad que haya seleccionado. 
Espere a que las cuchillas dejen de 
girar. Para apagar por completo la 
unidad, vuelva a pulsar POWER . 

Gire la jarra hacia la izquierda y 
levántela para separarla de la unidad 
de base. ¡Sírvase y disfrute!

Añada los ingredientes. No llene en 
exceso. Para evitar que se salga 
líquido, no añada ingredientes por 
encima de la línea MAX.

Gire la unidad de cuchillas en 
la taza hasta que quede bien 
ajustada.

Enchufe el cable de alimentación 
en la toma eléctrica y pulse 
POWER  .

Ponga la taza boca abajo y 
colóquelo sobre la unidad de base, 
gire con cuidado la taza hacia la 
derecha para bloquearlo.

Para empezar a batir, seleccione 
una velocidad, el programa 
EXTRACT o PULSE.

Cuando haya logrado la 
consistencia deseada, detenga 
el aparato pulsando POWER  o 
pulsando otra vez en la velocidad 
que haya seleccionado. Espere a 
que las cuchillas dejen de girar. 
Para apagar por completo la 
unidad, vuelva a pulsar POWER .

Desbloquee el conjunto girando 
suavemente la taza hacia la 
izquierda. Escuchará un chasquido. 
¡Disfrute!

Tazas NutriBullet®, para servir alimentos frescos
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Eres bienvenido en nuestro sitio web www.NutriLiving.shop 

¿Feliz con tu NutriBullet®? 
Síganos en   y tag tus creaciones #nutribullet e #Nutrilovers.



LOW O HIGH  
Seleccione una velocidad y 
pulse una vez para encender (se 
iluminará el botón). Para poner en 
pausa o parar, pulse el botón de 
velocidad por segunda vez (dejará 
de estar iluminado) o pulse POWER 

 (en modo inactivo, el botón 
POWER se mantiene iluminado). 
Para apagar completamente, 
pulse POWER  y desenchufe la 
unidad.

NOTA: Si se utiliza la jarra, las 
funciones de velocidad seguirán 
en marcha hasta que se active la 
pausa o se detenga. Si se utilizan 
las tazas, la unidad se apagará 
automáticamente al cabo de 
60 segundos. 

SIEMPRE CON LIQUIDO 
¡Rellene siempre con agua u otro 
líquido para proteger las cuchillas 
y no llene la taza en exceso (hasta 
la línea MAX)!

RECOMIÉNDENOS:  
REGALE UN 10 %, CONSIGA UN 10 % 
Cuente a todo el mundo lo bien  
que le está sentando la NutriBullet®.  
¡Sorprenda a un amigo/una amiga  
consiguiendo un 10 % de descuento  
para él en la compra de su  
NutriBullet con el código 
4MYFRIEND10. ¡Para agradecerle 
le ofrecemos un 10 % de descuento 
en accesorios originales con el 
código THANKU10.

Grattis
SVENSKA

ENCENDER Y APAGAR  
Al pulsar el botón de encendido, 
este se ilumina para indicar que 
el motor se ha activado y que 
se pueden utilizar las demás 
funciones. Siempre desactive 
la alimentación principal y 
desenchufe la unidad cuando 
no se vaya a usar la máquina.

VELOCIDAD LOW (BAJA)  
Utilícela para batir masas finas, 
salsas, escabeches o huevos 
revueltos y procesar alimentos 
cocinados y frutas sin cocinar.

VELOCIDAD HIGH (ALTA)  
Utilícela para licuar mezclas 
densas y batir frutas y verduras 
congeladas.

EL PROGRAMA DE EXTRACCIÓN  
Pulse el botón EXTRACT 
para convertir frutas enteras, 
verduras y hielo en nutritivos 
batidos. Este botón activará 
un ciclo de marcha que se 
apaga automáticamente. Para 
poner en pausa o detener 
la batidora, pulse de nuevo 
EXTRACT o POWER   .

PULSE (IMPULSO) 
Pulse y suelte el botón PULSE 
para picar ingredientes. 
Si mantiene pulsado este 
botón, la máquina continuará 
funcionando hasta que lo suelte. 
ADVERTENCIA: ¡NO utilice esta 
opción con ingredientes calientes!
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Panel de control.

Vrid bladet på botten av kannan 
och se till att det riktigt passar och är 
ordentligt fäst vid motorenheten.

Lägg ingredienser i kannan och se till 
att de inte överskrider sin respektive 
MAX-linje (den högre linjen för fasta 
ingredienser och nedre strecket för 
vätskor).

Sätt ett ventilerat lock på kannan 
och se till att locket är i linje med 
handtaget.

Placera kannan på motorenheten 
- handtaget vänt mot högra delen 
av kontrollpanelen, aldrig mot 
baksidan - och vrid försiktigt medurs 
så att den låses på plats. När du 
hör klicket är det låst och redo att 
blandas. Om du är vänsterhänt 
placerar du handtaget mot mitten av 
kontrollpanelen och vrider medsols.

Anslut motorenheten till ett vägguttag 
och tryck på POWER  .

För att börja blanda, välj en 
hastighet. EXTRACT- eller PULSE- 
programmet.

Om ingredienserna fastnar på 
sidan trycker du på POWER  
och väntar på att bladet slutar 
snurra. Ta bort locket från kannan 
och använd rörstaven för att lossa 
ingredienserna. När du är klar, byt 
locket och fortsätt att blanda. Om 
ingredienserna fortsätter att fästa, 
prova då att lägga till lite mer vätska.

OBS: För att lägga till ytterligare 
ingredienser, växla inställningen till 
LOW, ta bort ventilationslocket från 
kannan. Lägg ingredienser genom 
hålet, använd rörstaven vid behov. 
Sätt tillbaka ventilationslocket 
och välj önskad hastighet. Försök 
INTE lägga till föremål genom 
ventilationshålet när du blandar 
varma ingredienser.

 

Kanna, för varma portioner
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Vi är mycket glada över att du väljer att ta hand om din hälsa för att må bra.
Eftersom vi vill att din upplevelse av NutriBullet® skall vara fantastisk bör du noggrant läsa 

häftet med säkerhets- och rengöringsanvisningar. Du kan då följa stegen nedan för att göra 
en läcker smoothie eller soppa etc. varje gång. Njut tillsammans med din NutriBullet!

Besök vår webbplats www.nutribullet.nu för att köpa NutriBullet och/eller tillbehör, nedladdning av 
manualer, receptböcker, information om garanti, vanliga frågor etc.

Nöjd med din NutriBullet®?
 Dela dina recept, inlägg, tips & tricks! Gilla & följ oss 

 @nutribullet.se och tagga dina recept med #Nutrilovers.



LOW ELLER HIGH 
Välj en hastighet och tryck en gång 
för att slå på (knappen lyser). 
För att pausa / stoppa, tryck på 
hastighetsknappen en gång till 
(den släcks) eller tryck POWER   
(i viloläge förblir POWER  
-knappen upplyst). För att stänga 
av helt, tryck POWER  och koppla 
ur stickkontakten.

OBS! Om du använder kannan 
kommer hastigheterna att 
köras till de pausas / stoppas. 
Om kopparna används stängs 
enheten automatiskt av efter 60 
sekunder. 

BLANDA ALLTID I VÄTSKA 
Den cykloniska processen i din 
NutriBullet gör att du måste tillsätta 
vätska när du gör smoothies och 
andra näringsrika rätter. NutriBullet 
är inte avsedd att arbeta utan 
vätska, inte heller avsedd för att 
krossa is.

SVENSKA

Använd inte din NutriBullet eller någon av dess delar i en 
mikrovågsugn eller frys.

Fyll alltid på med vatten eller annan vätska till MAX-
markeringen för att skydda knivblad och för att göra 
smoothies, drycker, soppa etc.

Diska aldrig knivbladen i diskmaskin (för varmt) och ta aldrig 
bort packningen från knivbladshållaren.

För att bibehålla maximal effektivitet rekommenderas att du 
byter knivblad ungefär var sjätte månad eller tidigare om 
behov finns.

När du har uppnått önskad 
konsistens, stoppa apparaten genom 
att trycka på POWER   eller genom 
att trycka igen på den hastighet 
du har valt. Vänta tills bladen slutar 
snurra. Tryck på POWER   igen för 
att stänga av enheten.

Vrid kannan moturs och lyft den av 
motorenheten. Häll upp och njut!

Lägg ingredienser i bägaren, upp till 
maxlinjen eller under för att undvika 
läckage.

Skruva fast knivbladet på bägaren 
och drag åt för att vara säker på att 
det är ordentligt fastsatt.

Anslut motorenheten till ett vägguttag 
och tryck på knappen POWER .

Vänd bägaren upp och ner och lägg 
den på motorenheten, vrid bägaren 
försiktigt medurs för att låsas.

För att börja blanda, välj en 
hastighet, EXTRACT- eller PULSE- 
programmet.

När du har fått önskad konsistens, 
stoppar du apparaten genom att 
trycka på POWER   eller genom att 
trycka igen på vald hastighet. Vänta 
till knivbladet slutar snurra. Tryck på 
POWER   igen för att stänga av 
apparaten.

Lås upp enheten genom att vrida 
bägaren försiktigt moturs. Du hör ett 
klick. Njut!

NutriBullet® bägarna, för kalla portioner
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SÄTT IGÅNG / STÄNG AV 
När du trycker på POWER 
tänds knappen för att indikera 
att motorn är påslagen 
och de andra funktionerna 
kan användas. Stäng alltid 
av huvudströmmen och 
koppla ur motorenheten när 
maskinen inte används. 

LOW (LÅG) HASTIGHET 
Använd för att blanda tunn 
smet, såser, marinader, 
äggröra, tillreda kokta 
livsmedel och okokt frukt. 

HIGH (HÖG) HASTIGHET 
Använd för att kondensera tjocka 
blandningar och blanda frysta 
frukter och grönsaker. 

EXTRAKTPROGRAMMET 
Tryck på EXTRACT för att blanda 
hela frukter, grönsaker och is till 
näringsrika smoothies. Denna 
knapp aktiverar en process 
som stängs av automatiskt. 
För att pausa eller stoppa 
mixern trycker du på EXTRACT 
igen eller POWER .

PULSE 
Används för att kontrollera 
hackning och bearbetning. 
Tryck och släpp PULSE-knappen 
för att hacka ingredienser. 
Om du håller ned knappen 
fortsätter den att köras tills 
du släpper den. VARNING: 
Använd INTE denna inställning 
med varma ingredienser!
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Kontrollpanel.

Med NutriBullet® 
kan du njuta 
av smak och 
näringsämnen i 
olika frukter och 
grönsaker.



Tillykke
DANSK

Skru knivbladet på bunden af   
kanden, og sørg for, at de er korrekt 
justeret og forsvarligt fastgjort.

Kom ingredienser i kanden, og sørg 
for, at de ikke overskrider deres 
respektive MAX-streg (højere streg 
for faste ingredienser; lavere streg 
for væsker).

Sæt kandens låg på med 
udluftningslåget, og sørg for, at det 
er på linje med håndtaget

Placer kanden på motorenheden 
- håndtaget skal være til højre 
for kontrolpanelet, aldrig mod 
bagsiden - og drej forsigtigt med 
uret, så det låses på plads. Når du 
hører klikket, er det låst og klar til at 
blende. Hvis du er venstrehåndet, 
skal du placere håndtaget mod 
midten af   kontrolpanelet og dreje 
med uret.

Tilslut baseenheden til en 
stikkontakt og tryk på POWER 

Vælg en hastighed. EXTRACT eller 
PULSE-programmet for at starte 
blending.

Hvis ingredienserne klæber til 
siderne, skal du trykke på POWER  

 og vente på, at kniven holder 
op med at dreje. Fjern kandens 
låg og brug rørepinden til at fjerne 
ingredienserne. Når du er færdig, 
skal du sætte låget på igen og 
fortsætte med at blende. Hvis 
ingredienserne fortsætter med at 
klæbe, kan du tilsætte lidt mere 
væske.

BEMÆRK: For at tilsætte 
yderligere ingredienser skal 
du ændre indstillingen til LOW 
og fjerne ventilationslåget fra 
kandens låg. Tilsæt ingredienser 
gennem hullet, og brug 
rørepinden om nødvendigt. Sæt 
udluftningshætten på, og vælg 
den ønskede hastighed. Forsøg 
IKKE at tilsætte noget gennem 
udluftningshullet, når du blender 
varme ingredienser.

Kande, til varme portioner
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Kom aldrig din NutriBullet, dens dele eller tilbehør i mikroovnen 
eller fryseren.

Fyld altid op med vand eller en anden væske op til MAX-linjen 
for at beskytte knivene, og til fremstilling af smoothies, drinks, 
supper osv.

Vask aldrig knivbladene i opvaskemaskinen og fjern aldrig 
pakningen.

Vi anbefaler udskiftning af knivbladet hver 6. måned eller efter 
behov for at sikre optimal ydeevne.

Når du har fået den ønskede 
konsistens, skal du stoppe 
apparatet ved at trykke på 
POWER   eller trykke igen på 
den hastighed, du har valgt. Vent 
til knivene holder op med at dreje. 

Tryk på POWER   igen for at 
slukke enheden.

Drej kanden mod uret, og løft 
motorenheden af. Hæld op og nyd!

Kom ingredienserne ned i bægeret 
op til MAX-stregen eller derunder for 
at undgå lækage.

Skru knivbladet fast på bægeret og 
stram til for at sikre, at det slutter tæt.

Tilslut baseenheden til en stikkontakt 
og tryk på POWER .

Vend bægeret på hovedet, og 
anbring den på motordelen og drej 
bægeret forsigtigt med uret for at 
skrue det fast.

Vælg en hastighed, EXTRACT eller 
PULSE-programmet for at starte 
blending.

Når du har fået den ønskede 
konsistens, skal du stoppe apparatet 
ved at trykke på POWER  eller 
trykke igen på den hastighed, du har 
valgt. Vent til knivene holder op med 
at dreje. Tryk på POWER  igen for 
at slukke enheden.

Lås enheden op ved at dreje 
bægeret forsigtigt mod uret. Du vil 
høre et klik. God fornøjelse!

NutriBullet® bægre, til kolde portioner
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Besøg vores hjemmeside www.nutribullet.nu for at få NutriBullet og/eller tilbehør, vejledninger, 
opskriftshæfter, oplysninger om garanti eller hyppigt stillede spørgsmål.

Er du tilfreds med din NutriBullet®? 
Del dine opskrifter, indlæg, tips & tricks! Like & følg os 

 @nutribullet.dk og tag dine idéer med #Nutrilovers.

Vi er glade for, at du vælger at tænke på din sundhed og dit velvære. Da vi ønsker, at din 
første oplevelse med NutriBullet® skal være fantastisk, bør du læse hæftet med sikkerheds- og 

rengøringsinstruktioner grundigt først. Så kan du følge nedenstående trin for at lave lækre 
smoothies, cocktails, supper og saucer osv. hver gang. God fornøjelse med din NutriBullet!



LOW ELLER HIGH 
Vælg en hastighed, og tryk én gang 
for at tænde (knappen lyser). For 
at sætte den på pause/stoppe 
den, tryk på hastighedsknappen 
en gang til (lyset slukkes) eller tryk 
på POWER  (i standbytilstand vil 
POWER stadig lyse). For at slukke 
helt skal du trykke på POWER  og 
tage stikket ud af stikkontakten.

BEMÆRK: Hvis du bruger kanden, 
kører hastighederne, indtil de 
pauses/stoppes. Hvis du bruger 
bægrene, slukkes enheden 
automatisk efter 60 sekunder. 

TILSÆT ALTID VÆSKE  
Fyld altid op med vand eller en 
anden væske op til MAX-linjen for 
at beskytte knivene!

Gratulerer
NORSK

5

TÆND OG SLUK 
Når du trykker på POWER, 
lyser den for at indikere, at 
motoren er tændt, og at de 
andre funktioner kan bruges. 
Sluk altid for strømmen, og 
tag stikket ud af stikkontakten, 
når maskinen ikke er i brug. 

HASTIGHEDEN “LOW” 
Bruges til at blande tynd dej, 
saucer, marinader, røræg, 
tilberedte fødevarer og 
ikke-tilberedte frugter. 

HASTIGHEDEN “HIGH” 
Bruges til at gøre tykke 
blandinger flydende og til 
at blende frosne frugter og 
grøntsager. 

EXTRACTPROGRAMMET 
Tryk på EXTRACT for at blende 
hele frugter, grøntsager og is til 
næringsrige smoothies. Denne 
knap aktiverer et program, 
der slukker automatisk. For at 
sætte blenderen på pause eller 
stoppe den, skal du trykke på 
EXTRACT igen eller POWER .

PULSE 
Anvendes til at kontrollere 
hakning og bearbejdning. 
Tryk og slip PULSE-knappen 
for at hakke ingredienser. Hvis 
du holder denne knap nede, 
fortsætter den med at køre, indtil 
du slipper den. ADVARSEL: Brug 
IKKE denne indstilling sammen 
med varme ingredienser!
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Kontrolpanel.

Vri knivbladene på sokkelen til 
pitcheren. Vær nøye med å plassere 
dem riktig og fest dem ordentlig.

Legg ingredienser, pass på å ikke 
fylle over MAX-linjen (øverste linje for 
faste ingredienser og underste linje 
for væsker).

Sett lokket med ventilasjonskapselen 
på pitcheren og sørg for at den er 
riktig plassert i forhold til håndtaket. 

Plasser pitcheren på sokkelen og 
vri den forsiktig med klokken til den 
låses på plass. Når du hører et klikk, 
er den låst og klar for bruk. Hvis du er 
venstrehendt plasserer du håndtaket 
vendt mot midten av kontrollpanelet 
og vrir med klokken

Koble til strømledningen og trykk på 
POWER  for å slå på blenderen.

For å starte, velger du en hastighet, 
trykker på EXTRACT eller PULSE.

Hvis ingrediensene klistrer seg til 
sidene av pitcheren, trykker du på 
POWER  for å stoppe apparatet. 
Vent til bladene har sluttet å gå 
rundt før du fjerner lokket og bruk 
støteren for å dytte ingrediensene 
mot midten. Når du er ferdig, sett 
på lokket og fortsett å blande. Hvis 
ingrediensene fortsetter å feste, kan 
du vurdere å tilsette litt mer væske.

OBS: Hvis du trenger å tilføre ekstra 
ingredienser mens blenderen er i 
gang, bytter du hastighet til LOW 
og fjerner ventilasjonskapselen 
fra lokket, mens du lar selve 
lokket være festet. Tilfør 
ingrediensene gjennom hullet, og 
bruk støteren om nødvendig. Sett 
på ventilasjonskapselen igjen, 
og bytt hastighet om ønskelig. 
IKKE tilfør ingredienser gjennom 
ventilasjonshullet når du blander 
varme ingredienser. 
 
 
 
 
 

Bruk pitcheren, for varme porsjoner
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Vi er veldig glade for at du har valgt å optimalisere din helse og vitalitet. Siden vi vil at 
din opplevelse med NutriBullet® skal være fantastisk, ber vi deg om å lese heftet med 

sikkerhets- og rengjørings-instruksjoner grundig, og å følge disse enkle stegene hver gang 
for å lage en deilig smoothies, cocktails, suppe og sauser etc. Nyt din NutriBullet!

Besøk nettsiden www.nutribullet.nu for å handle NutriBullet og/eller tilbehør informasjon, nedlasting 
av bruksanvisninger, oppskriftsbøker eller garantiinfo, OSS etc.

Gratulerer med NutriBullet®? 
Del oppskrifter, innlegg, tips og triks! Lik og følg oss på

 @nutribullet.nor, hastag dine NutriBullet blandinger med #Nutrilovers. 

NutriBullet® lader 
dig nyde smagen 
og næringen af 
forskellige frugter 
og grøntsager.



LOW ELLER HIGH HASTIGHET 
Velg LOW (lav) eller HIGH (høy) 
hastighet og trykk på knappen for 
å sette i gang apparatet. Knappen 
lyser. For å stoppe trykker du på 
knappen en gang til – knappen 
slutter å lyse – eller trykk på 
POWER . Blenderen er nå i 
hvilemodus, POWER  fortsetter 
å lyse. For å slå apparatet helt av 
trykker du på POWER  en gang 
til. 

OBS: Når du bruker pitcheren, 
fortsetter programmet til du 
stopper det. Når du bruker 
koppen, slås programmet av 
automatisk etter 60 sekunder.

LEGG ALLTID 
i væske for å beskytte bladene og 
lage smoothies, drikke og suppe.

NORSK

NutriBullet, deler av den eller tilbehør må ikke brukes I 
mikrobølgeovn eller fryser.

Tilsett alltid væske for å beskytte bladene og for å lage 
smoothies, drikke, suppe, etc.

Bladene skal ikke vaskes i oppvaskmaskin (for varmt). 
Pakningen skal ikke fjernes.

Vi anbefaler at du bytter uttrekksbladet hver sjette måned eller 
etter behov for å oppnå optimale prestasjoner.

Når du har oppnådd ønsket 
konsistens, stopper du apparatet 
ved å trykke på POWER  eller 
hastighets du valgte, og venter 
til bladene har sluttet å gå rundt. 
Blenderen er nå i hvilemodus, 
POWER-knappen lyser fortsatt.  

Trykk på POWER  ymbol en gang til 
for å slå av apparatet helt.

Vri pitcheren mot klokken og løft den 
fra sokkelen. Hell innholdet i et glass 
og nyt!

Legg til ingredienser i koppen, opp til 
MAX-linjen eller mindre unngå at det 
renner over.

Vri uttrekksbladet på koppen og skru 
det forsiktig fast mens du forsikrer 
deg om at det er forseglet.

Plugg inn motorenheten i en 
stikkontakt og trykk på POWER .

Snu koppen opp ned og legg den på 
motorbunnen, og vri koppen forsiktig 
med urviseren for å låse den.

For å starte blanding, velg en 
hastighet. EXTRACT eller PULSE-
programmet.

Når du har oppnådd ønsket 
konsistens, stopper du apparatet ved 
å trykke på POWER  eller trykke på 
igjen med den hastigheten du har 
valgt. Vent til knivene slutter å snu. 
Trykk på POWER  igjen for å slå av 
enheten.

Lås opp enheten ved å vri koppen 
forsiktig mot klokken. Du vil høre et 
klikk. Nyt!

Bruk NutriBullet® koppen, for kalde porsjoner
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MERK SLÅ PÅ / AV 
Når POWER-knappen er trykket 
inn, lyser den for å indikere 
at motoren er slått på og de  
funksjonene kan brukes. Slå 
alltid av strømmen og koble fra 
apparatet når det ikke er i bruk.

LOW (LAV) HASTIGHET 
LOW-hastigheten bruker du for 
å mikse tynne rører og sauser, 
marinader, eggerøre og for å 
kjøre kokt mat og ukokt frukt.

HIGH (HØY) HASTIGHET 
HIGH-hastigheten bruker du for 
å gjøre tykke blandinger flytende, 
og for å kjøre frossen frukt og 
grønnsaker. 

EKSTRAKTPROGRAM 
Dette programmet bruker du 
for å kverne frukt, grønnsaker 
og is til en næringsrik smoothies. 
EXTRACT-knappen aktiverer en 
syklus som slås av automatisk. 
Dette programmet slås av 
automatisk etter fullendt 
syklus. For å ta en pause 
eller slå av blenderen, trykker 
du på EXTRACT en gang 
til eller på POWER .

PULSE 
Trykk og slipp PULSE for å 
hakke ingredienser. Hvis du 
holder knappen nede, fortsetter 
blenderen å kjøre til du slipper 
knappen. ADVARSEL: Må IKKE 
brukes til varme ingredienser! 
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Kontrollpanel.

NutriBullet® lar 
deg nyte smak og 
næringsstoffer av 
forskjellige frukter 
og grønnsaker.



Onnittelut
SUOMALAINEN

Kierrä terä kannun pohjaan 
varmistaen, että ne ovat oikein 
kohdistettu ja kiinnitetty kunnolla.

Lisää ainekset kannuun 
varmistamalla, että ne eivät ylitä 
vastaavaa MAX-viivaa (kiinteät 
ainekset korkeampi rivi; alarivi 
nesteille).

Kiinnitä ilmauskansi kannuun 
varmistaen, että se on kohdistettu 
kahvaan.

Aseta kannu moottorin alustaan   
- kahva ohjauspaneelin oikealle 
puolelle, ei koskaan taaksepäin - ja 
kierrä varovasti myötäpäivään, jotta 
se lukittuu paikalleen. Kun kuulet 
napsautuksen, se on lukittu ja valmis 
sekoittamaan. Jos olet vasenkätinen, 
aseta kahva kohti ohjauspaneelin 
keskustaa ja kierrä myötäpäivään.

Kytke jalusta pistorasiaan ja paina 
painiketta POWER .

Aloita sekoittaminen valitsemalla 
nopeus tai EXTRACT/PULSE-ohjelma.

Jos ainekset tarttuvat sivulle, paina 
POWER   ja odota, että terä 
pysähtyy. Irrota kannen kansi ja 
paina ainekset irti lastan avulla. Kun 
olet valmis, kiinnitä kansi ja jatka 
sekoittamista. Jos ainesosat tarttuvat 
edelleen, lisää vähän nestettä.

HUOMAUTUS! Jos haluat lisätä 
muita aineksia, vaihda asetuksesi 
LOW, poista ilmauskansi kannusta. 
Lisää ainekset aukosta, käytä 
tarvittaessa lastaa. Asenna 
ilmauskansi ja valitse haluamasi 
nopeus. ÄLÄ yritä lisätä aineksia 
ilmausaukon läpi sekoittaessasi 
kuumia aineosia.

 
 

Kannu, lämpimän annoksen tarjoamiseksi
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 Älä käytä NutriBulletia, sen osia tai lisäosia mikrossa tai 
pakastimessa.

HUOMAA - Lisää aina vettä tai nestettä terien suojaamiseksi ja 
smoothien, keittojen jne. valmistamiseksi.

Älä koskaan pese teriä astianpesukoneessa (liian kuuma) 
äläkä koskaan poista teriä kiinnikkeistään.

Suosittelemme terän vaihtamista kuuden kuukauden välein tai 
tarpeen mukaan optimaalisen suorituskyvyn varmistamiseksi.

Kun olet saavuttanut haluamasi 
sekoitusasteen, pysäytä laite 
painamalla POWER tai painamalla 
uudelleen valitsemasi nopeus. Odota, 
että terät pysähtyvät. Sammuta laite 
kokonaan painamalla POWER 
uudestaan.

Kierrä kannu vastapäivään ja nosta 
alustalta. Kaada ja nauti!

Lisää ainesosia kuppiin 
enintään MAX-riviin asti vuodon 
ehkäisemiseksi.

Kierrä sekoittimen terä kuppiin ja 
kiristä se varovasti, jotta varmistat 
sen olevan hyvin kiinni.

Kytke jalusta pistorasiaan ja paina 
painiketta POWER .

Käännä kuppi ylösalaisin ja aseta 
se moottorin alustaan   kääntämällä 
kuppia varovasti myötäpäivään 
lukitusasentoon.

Aloita sekoittaminen valitsemalla 
nopeus tai EXTRACT/PULSE-
ohjelma.

Kun olet saavuttanut haluamasi 
sekoitusasteen, pysäytä laite 
painamalla POWER  tai 
painamalla uudelleen valitsemasi 
nopeus. Odota, että terät 
pysähtyvät. Sammuta laite 
kokonaan painamalla POWER  
uudestaan.

Irroita kiertämällä kuppia 
varovasti vastapäivään. Kuulet 
napsautuksen. Nauti!

NutriBullet® kupit, kylmiin annoksiin
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Vieraile sivustollamme www.nutribullet.nu . Sivustolta löydät tietoa, käyttöoppaita, reseptikirjasia, 
takuutietoa, usein esitettyjä kysymyksiä tai voit ostaa NutriBulletin ja/tai sen tarvikkeita.

Oletko tyytyväinen NutriBullet iin? 
Jaa reseptejä, viestejä, vinkkejä ja oivalluksia! Tykkää meistä & seuraa meitä 

  @nutribullet.fi ja taggaa reseptisi #Nutrilovers.

Koska haluamme, että ensimmäinen kokemus NutriBulletista on fantastinen, lue vihko 
huolellisesti turvallisuutta ja puhdistusohjeita noudattaen. Voit seurata alla olevia ohjeita, jotta 

voit nauttia herkullisesta smoothiesta, cocktailista, keitosta tai kastikkeesta, joka kerta. Pidä 
hauskaa NutriBullet in kanssa!



LOW TAI HIGH 
Valitse nopeus ja paina kerran 
kytkeäksesi päälle (painike palaa). 
Keskeyttääksesi ja jos haluat 
pysäyttää, paina nopeuspainiketta 
toisen kerran (painike ei pala) 
tai paina POWER  (lepotilassa 
POWER  -painike palaa 
edelleen). Katkaise virta kokonaan 
painamalla POWER  ja irrota 
laite pistorasiasta.

HUOMAUTUS: Jos käytetään 
kannua, laite jatkaa työskentelyä 
kunnes se sammutetaan. Jos 
käytät kuppeja, laite sammuu 
automaattisesti 60 sekunnin 
kuluttua. 

LISÄÄ AINA NESTETTÄ 
terien suojaamiseksi ja 
smoothien, juomien ja keittojen 
valmistamiseksi.

PÄÄLLE / POIS 
Kun virtapainiketta painetaan, 
se syttyy osoittaen, että 
moottori on kytketty päälle, 
ja muita toimintoja voidaan 
käyttää. Sammuta päävirta ja 
irrota laite aina pistorasiasta, 
kun konetta ei käytetä. 

‘LOW’ ALHAINEN NOPEUS 
Käytä sekoittamaan 
ohutta taikinaa, rakeita, 
marinadeja; munakokkelia; 
hienontamaan keitetyt ruuat 
ja keittämättömät hedelmät.

‘HIGH’ SUURI NOPEUS 
Käytä paksujen seosten 
nesteyttämiseen ja pakastettujen 
hedelmien ja vihannesten 
sekoittamiseen. 

UUTTAMISOHJELMA 
Paina EXTRACT hienontaaksesi 
kokonaiset hedelmät, vihannekset 
ja jää ravinnepitoisiksi 
smoothieiksi. Tämä painike 
aktivoi ajon, joka sammuu 
automaattisesti. Keskeyttääksesi 
tai pysäyttääksesi tehosekoitin, 
paina EXTRACT-painiketta 
uudelleen tai POWER .

PULSE 
Käytä leikkaamiseen ja 
hienontamiseen. Hienonna 
ainesosat painamalla PULSE-
painiketta. Jos pidät tätä 
painiketta alhaalla, se jatkuu, 
kunnes vapautat sen. (VAROITUS: 
ÄLÄ käytä tätä toimintoa 
kuumien ainesten kanssa!) 

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

EXTRACT

PULSE

HIGHLOW

Ohjauspaneeli.

NutriBulletin 
avulla voit nauttia 
eri hedelmien ja 
vihannesten mauista 
ja ravintoaineista.





Imported and distributed by NutriBullet Retail, 1251 NA-11, the Netherlands
  Questions? info@nutribulletretail.com | Need service? service@nutribulletretail.com

Nordic countries: please contact info@nutribullet.nu

DOWNLOAD OUR APPS FOR RECIPES OR VISIT  
WWW.NUTRIBULLET.COM / WWW.NUTRILIVING.SHOP

FOR NORDIC COUNTRIES: WWW.NUTRIBULLET.NU

DOWNLOAD NUTRIBULLET-APPS OF GA NAAR ONZE 
WEBSITE  VOOR RECEPTEN!

TÉLÉCHARGEZ LES APPLIS NUTRIBULLET OU VISITEZ 
NOS SITE WEB POUR DES RECETTES.

LADEN SIE DIE NUTRIBULLET APPS HERUNTER ODER 
BESUCHEN SIE UNSERE WEBSITE FÜR REZEPTE UND 

REZEPTBÜCHER!

SCARICA LE APP NUTRIBULLET O VISITA I NOSTRI SITI 
WEB: OFFRIAMO TANTI LIBRI O RICETTE ONLINE!

LADDA NED NUTRIBULLET-APPARNA ELLER BESÖK 
VÅRA WEBBPLATSER FÖR RECEPT!

HENT NUTRIBULLET APPER ELLER BESØG VORES 
WEBSTEDER FOR ONLINE OPSKRIFTER!

LAST NED NUTRIBULLET-APPENE ELLER BESØK 
NETTSIDENE VÅRE FOR Å FINNE ONLINE-

OPPSKRIFTER!

LATAA NUTRIBULLET-SOVELLUKSET TAI VIERAILE 
SIVUSTOLLAMME, JOSTA LÖYDÄT RESEPTEJÄ!

®

@NutriBullet
@NutriBullet.NL
@NutriBullet.BE 

@NutriBullet.SE
@NutriBullet.FI
@NutriBullet.IT

@NutriBullet.NOR
@NutriBullet.DK

NutriBulletLifestyle

SI LE INTERESAN NUESTRAS RECETAS, DESCARGUE NUESTRAS APLICACIONES PARA MÓVIL, VISITE NUESTRA 
WEB Y SÍGANOS EN INSTAGRAM Y FACEBOOK.


